

配备优秀人才和先进设备

2015-04-27 10:33 惠州日报 田东梅

[摘要]为解决人民群众“看病难”问题，今年2月，仲恺人民医院启动新院在建工程，新院位于陈江街道胜利村甲子路LED产业园，预计2年后建成并投入使用，届时该院在医疗、急救、保健、教学、科研等各方面将得到极大改善。新院建成后，原有医院将作为应急中心、综合门诊专科。

配备优秀人才和先进设备

杨魁元深谙，重症抢救需要一个良好的团队，而一个优秀的团队离不开人才的培养。据了解，仲恺区人民医院神经外科由来自全国各大院校及有二甲以上医院工作经验的优秀人才组成。其中副主任医师2人，主治医师2人，住院医师5人，主管护师2人，护师5人，护士10人。

该科室拥有美国飞利浦中心监护系统、多功能呼吸机、多功能除颤器、英国美科瑞急救转运呼吸机等先进医疗急救设备。现已开展了重症颅脑损伤的救治，各种颅内血肿的开颅血肿清除和锥颅置管引流术，各类脑脊髓肿瘤切除、脑室—腹腔引流术、颅骨修补术、三叉神经病变等手术治疗，均取得良好的效果，填补了仲恺高新区该项目的空白。

相关链接

生死边缘分秒必争

在现实生活中，各类车祸重伤病人，大都是命悬一线，作为医护人员，经常要面对这样千钧一发的救援时刻，分秒必争成为了他们的共识。

前不久，一例颅脑重伤的急诊打破了仲恺人民医院神经外科的宁静……凌晨时分，外科送来一例急诊，当时，伤者出现意识障碍，左侧瞳孔散大的现象，入院时已陷入深度昏迷状态。经颅脑CT检查显示，伤者左侧额颞顶枕部骨折并硬膜下血肿。急诊科值班医生立即给予伤者脱水治疗并迅速转入颅脑外科。

据了解，伤者唐先生今年60岁，当天凌晨5时左右不幸被一辆疾驰驶来的小车撞倒，伤势告急。颅脑专家杨魁元得知情况后，十分钟内赶到了现场，全力指导抢救工作。在对唐先生作了进一步检查确诊后，杨魁元果断决定对唐先生实施开颅手术，否则将有生命危险。

手术在紧张的氛围下有序地开展，灯火通明的手术室，在这样宁静的凌晨显得格外耀眼。外科全体医护人员相互协作，手术结束时，已是中午时分。据统计，术中唐先生出血量约为400ml，但因抢救及时，唐先生幸运地从死神手中挣脱出来。对在场医护人员来说，伤者能活过来是一个奇迹。杨魁元主任则表示，对于救治各类车祸重伤病人，紧急手术是十分必要的，早一刻钟进行救治，结果可能是天壤之别。

术后恢复良好的唐先生及其家属对医护人员尤其是杨魁元主任表示了诚挚的感谢，甚至多次登门送礼以表感激之情。但医护人员都婉言谢绝了他们的礼物。其实，对于医护人员来说，治病救人本来就是责任使然，患者的康复就是对他们努力最大的回报。

心脑血管专家介绍

陈爱文

心脑血管内科主任，副主任医师，惠州市医学会内科学会委员，惠州市医学会心血管分会委员。

陈爱文，毕业于中山医科大学临床医学系，长期从事心内科临床医疗及教学工作，掌握常见各种危急重症抢救及心脏介入诊疗操作。2007年在北京阜外心血管病医院进修心内科一年，对各种常见心血管病诊治进一步提高，擅长于高血压、冠心病、心力衰竭等常见病的诊治。曾参加多项省市级科研课题，在国家级及省级期刊发表学术论文10余篇。

李伟仕

副主任医师，心脑血管学科带头人，惠州市医学会神经病学分会第一届委员。

李伟仕，毕业于华中科技大学同济医学院（原同济医科大学）七年制硕士研究生班，获临床医学硕士学位。从事神经内科临床工作十多年，擅长脑梗塞、脑出血、脑动脉硬化等脑血管疾病、癫痫、脊髓周围神经病、帕金森病及头痛、神经痛、失眠等脑血管症的诊断和治疗。在国家级、省级医学期刊杂志发表论文10余篇；曾参与国家自然科学基金课题1项。